

Beszámoló
közmeghallgatásra
a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. évi tevékenységéről

Nagy tisztelettel köszöntöm Méra község lakosait, képviselőtársaimat. Megköszönöm, hogy elfogadták meghívásomat.

A közmeghallgatás testületi ülésnek minősül.

A közmeghallgatás az a fórum, ahol a Képviselő-testület lehetővé teszi az állampolgároknak, a társadalmi szervezeteknek, hogy közvetlenül terjesszék elő közérdekű kérdéseiket és javaslataikat.

A Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 97. § (1) bekezdése szerint a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete évente legalább egyszer, a szervezeti és működési szabályzatban szabályozott rendben közmeghallgatást tart.

A közmeghallgatás a képviselő-testület olyan ülése, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi nemzetiségi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete minden alkalommal, mikor az ülést összehívtam, határozatképesek voltunk.

Februárban elfogadtuk a 2023. évi költségvetésünket 1 254 944.- forint bevételi és kiadási főösszeggel. A 2022. évi zárszámadást májusban tárgyaltuk és fogadtuk el.

Húsvét alkalmából a gyermekeknek hagyományörző nap került megszervezésre.

Az óvodából és az iskolából ballagó gyermekeket az ünnepek során megajándékoztuk.

Május hónapban megemlékeztünk az édesanyjairól és gyermeknapot tartottunk.

Virrasztolós hagyományápolás céljából 8 alkalommal támogattuk az elhunytak hozzátartozóit.

Köszönetet mondok mindenkinek, aki valamilyen formában segítette az önkormányzat 2023. évi munkáját.

Köszönjük a roma lakosságtól eddig kapott bizalmat. Munkatársaimmal együtt mindent megteszünk azért, hogy a hozzánk forduló lakosoknak kiváló minőségű, lehetőleg befejezett szolgáltatást nyújtsunk. Kérem, forduljanak hozzánk bizalommal, kérdéseikkel, problémáikkal.

Méra, 2023. november 13.



Galyas Károly
elnök